
STAKEHOLDER'S FEEDBACK REPORT 

 

STUDENTS FEEDBACK REPORT 

 Majority of the students opined that more than 80% of the portions were completed.  

 Likewise majority of the students held the review that teacher's completed the portion in 

a satisfactory manner. 

Majority of the students held the following views in their feedback 

 The teachers were able to communicate effectively during the teaching process. 

 The teachers conducted the classes in a very good manner. 

 All the students opined that the internal evaluation processes was conducted in a fair 

manner. 

 The performance in assignments were usually discussed. 

 Institute often takes active interest in promoting internship and field visit activities.  

 Students expressed satisfaction with teaching and mentoring process happening in the 

institution with majority of them rating the performance to be very good.  

 Students strongly agreed that the institution provides various opportunities for academic 

learning and growing environment. 

 Students agreed that teachers inform them about their course and program outcome 

Students agreed that the mentors assign tasks to them and does a regular follow up by 

their mentors. 

 Students strongly agree that all the teachers explains the concepts of teaching learning 

process through examples and applications. 

 Students expressed that majority of the teachers identified their strengths and encourage 

them to face the challenges, 

 Students expressed the opinion that all the teachers identified their weakness and takes 

effective steps or measures to overcome it. 

 Most of the students agreed that the institution takes strong efforts to engage them in 

strong and effective teaching learning process. 



 Students to a great extent accepted that teachers apply students centric methods like 

experimental, participative and problem solving methods to enhance learning experience.  

 Students strongly agreed that teachers encourage them to take part in extracurricular 

activities. 

 The students felt that efforts are made to inculcate life and employability skills by 

teachers and institute which make them prepared to work in a society. 

 Students expressed satisfaction with present trend of ICT usage by teachers and felt that 

its usage has to be improved and majority of the students felt that majority of the teachers 

use ICT tools for teaching. 

 Majority of the students strongly agree that the overall teaching learning process in the 

institution is good. 

 Students has mentioned suggestions for inclusion which are given below: 

More cultural and social activities to be organised, more numbers of industrial visits and 

tours, improved technical methods to be used to make teaching interesting. 

 Students were of the opinion that the teaching and learning process followed by the 

institution is good and the communication between student and teacher is effective. 

Teachers take active measures to help the students in their studies. 

 

TEACHERS FEEDBACK REPORT 

All the teaching faculties strongly agrees that the curriculum is designed in such a way that it 

helps them to teach the students what is expected from them during the completion of the 

programme. The aim and objective is well defined in the curriculum and thus helps to implement 

it in the programme outcome. Teachers strongly agree that the syllabus can be applied to 

improve the experimental skills of the students. Teachers also reported and agreed that they are 

able to complete the syllabus on time and adequate number of reference books and materials are 

available for successful completion of the curriculum. Teachers also opined that sufficient ICT 

tools and lab facilities are available in the institution for carrying out effective teaching learning 

process. 

 

 



PROFESSIONALS FEEDBACK REPORT 

Majority of the professionals opinioned that the outcome of the course is satisfactory. They 

agreed with the relevance and application of the course in real life situations. Majority of them 

agreed that the syllabi is goal oriented and the curriculum is sufficient to analyse the 

pharmaceutical problems and its suitable solutions. Major part of the professionals reported that 

the syllabi reinforces positive behaviour and the course is apt to serve the society. 

 

ALUMNI FEEDBACK REPORT 

Majority of the alumni opinioned that the outcome of the course is satisfactory. They strongly 

agree with the relevance and application of the course in real life situations. Major part of the 

alumni reported that the current syllabus followed is application oriented and the portions and 

subjects provides them with sufficient knowledge and skill development. Majority of them 

strongly agree that the syllabus covers the entire aspects in connection with pharmaceutical 

problems and its solutions and thereby helps them to face competitive exams.      

                                                                          

 


